


       




             
          (09.05.2010)

Dodatek k rozpisům a přihláškám SM-divize i přeborů OL+MS-kraje pro novou sezónu 2010/2011:


Došlo ke změně termínů pro zaslání přihlášek a pro zaplacení startovného. 




Oba termíny jsou 15.června 2010 !! 


Nenechávejte proto vše na poslední chvíli a učiňte potřebné co nejdříve. 

Před týdnem se konalo Mistrovství ČR dospělých a žactva, tento víkend zbývající kategorie. Pro naše kraje byly vybojovány ještě dvě medaile. Blahopřejeme!

Dorostenky: Loňská mistryně České republiky Nikola Tatoušková z KK Šumperk chtěla znovu svůj titul obhájit. Letos jí bohužel zcela nevyšla kvalifikace a i když byla ve finále nejlepší, stačilo to pouze na druhé místo a stříbrnou medaili! Do finále ještě postoupila hráčka Jiskry Rýmařov, Denisa Hamplová. Hrálo se na kuželně Škody Plzeň. 

dorostenci: V Horním Benešově se do nedělního finále kvalifikovali dva hráči a jejich umístění bylo velmi dobré: Na 7.místě skončil Martin Marek z Unie Hlubina a na 8.místě Michal Klich z domácího oddílu TJ Horní Benešov.

Junioři: Silná konkurence se sešla na kuželně ve Valašském Meziříčí. Finále se mohli zúčastnit naši tři hráči: 9.místo obsadil Vlastimil Bělíček ze Spartaku Přerov, hned za první desítkou hráčů skončil na 11.místě Václav Eichler z TJ Krnov a 14.místo patří Petru Brackovi z Hagemannu Opava.

Juniorky: Hana Wiedermannová z KK Zábřeh je určitě spokojena z brozové medaile! Po kvalifikaci byla až pátá! V Přerově dosáhla jedinou šestistovku vítězná Gabriela Helisová ze Vsetína. Do finále se ještě probojovaly tři hráčky naší oblasti: Dvě z domácího oddílu Sp.Přerov, na velice hezkém 5.místě byla Kristýna Strouhalová, která zaznamenala nejlepší výkon ve finále a 13. Gabriela Novotná. Mezi ně se dostala na 9.místo Veronika Štáblová z KK Šumperk, která dotahovala ztrátu z kvalifikace a měla ve finále druhý nejlepší výsledek.

Podrobné výsledky najdete na webu ČKA.

MK

                  S lítostí oznamujeme, že v minulých dnech zemřel kuželkář oddílu TJ Krnov

   -    Jiří LAKOMÝ   -

             Vzpomeňte na něj všichni, kdo jste ho znali.










