Severní Morava 01
(8.9.2011)
Již zítra začínají prvními zápasy divize soutěže ročníku 2011/2012 v našem kraji, a tak mi dovolte malé ohlédnutí na dění během prázdnin.
První zpráva je bohužel smutná. Dne 9.8.2011 nás ve věku 67 let navždy opustil pan Josef Sitta st., člen KK Zábřeh. Čest jeho památce.

V rámci přípravy soutěží došlo k významným změnám v obou krajských přeborech. Po odstoupení družstev Šumperk C (Olomoucký KP) a Michálkovice B (Moravskoslezský KP) musely být obě soutěže nově rozlosovány a vzhledem ke sníženému počtu účastníků byly posunuty i jejich začátky o týden později než u divize. Případný postih pro družstva, která odstoupila ze soutěže bude řešit výkonný výbor na své pravidelné schůzi v listopadu.
K zaslaným soupiskám mám několik poznámek: 

- Některá družstva si zřejmě špatně přečetla rozpis soutěže a poslala soupisku pouze na STK a nikoliv vedoucímu soutěže, který pak chtěl a mohl trestat za nezaslání soupisky v předepsaném termínu. Pokud se to bude opakovat i u zápisů o utkání, budou již tresty uplatněny dle rozpisu

- Vyplnění formulářů někteří zřejmě nevěnovali patřičnou pozornost,(označení podzim/jaro, chybějící nebo nereálné datum narození, chybějící platnost registrace,…) takže jsem musel něco opravit sám a něco program prostě nevzal a v soupiskách někteří hráči nejsou. Budou doplněni po prvním startu
- U některých hráčů je registrace již propadlá a u mnohých končí v průběhu podzimu (1.11.2011,…). Zkontrolujte si platnost registrací svých hráčů!!

Žádám všechny vedoucí družstev, aby podstatně lepší pozornost věnovali vyplňování zápisů o utkání. Vedoucí soutěží musí při zpracovávání zpravodaje vycházet pouze z vašich podkladů a na jejich kvalitě pak bude záležet i kvalita a včasnost vydání zpravodaje soutěže, na který mnohdy netrpělivě čekáte. Formulář zápisu, který budete používat je ke stažení na . www.kuzelky.cz  v sekci dokumenty: Národní zápis- šestnáctibodový.
Dále upozorňuji na nutnost dodržení lhůty pro odeslání zápisu o utkání, viz rozpis soutěže. Zápisy nebudou vedoucími soutěží urgovány a bude následovat disciplinární postih. Totéž platí pro předehrávaná utkání a utkání hraná ve všední den.
Připomínám, že u dvou oddílů budou odlišné začátky utkání v podzimní a jarní části soutěže. Družstvo Chvalíkovic v divizi bude hrát na podzim svá domácí utkání v neděli od 9,00hod. V jarní části to již bude v sobotu od 9,00hod. Družstvo Bohumín B v MS kraji hraje domácí zápasy na podzim v sobotu od 9,00 hod. Na jaře pak budou hrávat doma v pátek od 17,00hod
Oddíly, které mají zájem o pořádání oblastních přeborů jednotlivců pro tento soutěžní ročník, se mohou přihlásit na mojí adrese již nyní. 
Na závěr ještě oprava v adresáři : změna emailu : KK Hranice    vl.hudec@gmail.com
Přeji všem pěkné výkony a hlavně radost ze hry v novém ročníku.
R.M.                                                                                                
