


       




             
             (16.05.2010)

Dodatek k rozpisům a přihláškám SM-divize i přeborů OL+MS-kraje pro novou sezónu 2010/2011:


Došlo ke změně termínů pro zaslání přihlášek a pro zaplacení startovného. 




Oba termíny jsou 15.června 2010 !! 


Nenechávejte proto vše na poslední chvíli a učiňte potřebné co nejdříve. 


(opakování - bylo již uveřejněno v minulém zpravodaji)

Věřím, že oddíly, která mají družstva v ligových soutěžích, splnila termín pro přihlášky - 16.5.2010.  Počet zaslaných přihlášek pro všechny tři soutěže SM-oblasti je zatím velice nízký. V SM-divizi poslalo přihlášení do nové sezóny sedm týmů, t.j. polovina, v OL- a MS-kraji mám pouhých pět přihlášek, což by stačilo na jednu menší skupinu. Je samozřejmě ještě čas, ale dne 12.6.2010 se koná aktiv STK-ČKA, kde již možná bude známo rozlosování ligových soutěží, po kterém bude možno okamžitě rozlosovat i naše soutěže.

Díky postupu Sokola Chvalíkovice i záchraně družstev naší oblasti ve III.KLM nesestoupil ze všech tří soutěží vlastně nikdo. Poslední tým Hor.Benešova B v divizi nahradil tým stejného oddílu vítěz OL-kraje, Hor.Benešov C. Družstvo Sokola Mohelnice, poslední v OL-kraji, mohlo za sebe dát své béčko, třetí tým okresu. Místo nakonec zůstalo i pro poslední družstvo MS-kraje Odry-B. Do tohoto přeboru bylo přijato družstvo TJ Gumárny Zubří, vítěz společného okresu NJ+PŘ, které administrativně patří do Zlínského kraje. Již teď je známo, že se patrně nepřihlásí všechna družstva z okresních přeborů, která mají právo na postup, takže u krajů pravděpodobně nebude počet 14-ti účastníků naplněn. Proto budu rád, když se přihlášky zašlou co nejdříve.  

Ještě se vracím ke kvalifikaci o III.KLM, která se hrála letos již pošesté. Úspěšnost jihomoravských družstev byla snížena po bojovných výkonech našeho týmu Sokola Chvalíkovice, který na kuželně SKK Dubňany dokázal udržet náskok z prvního utkání. Stav SM-JM je nyní 2:4.  

     









přímý postup ze SM-divize:


Sezóna 2003-2004:
-

-


  -
  -   
Poz.Prostějov

Sezóna 2004-2005: 
Sokol Brno IV – Hagem.Opava C
8:0  a
4:4
HKK Olomouc B      


Sezóna 2005-2006:
TJ Krnov – Zbrojovka Vsetín

5:3  a
1:7
Hagem.Opava C 

Sezóna 2006-2007:
Réna Ivančice – Spartak Přerov B
6:2  a
3:5
SKK Jeseník 

Sezóna 2007-2008:
TJ Krnov – Sokol Machová

6:2  a
4:4
Spartak Přerov B

Sezóna 2008-2009:
MS Brno C – VOKD Poruba

7:1  a
4:4
Poz.Prostějov  

Sezóna 2009-2010:
Sokol Chvalíkovice – SKK Dubňany
6:2  a
3:5
HKK Olomouc B                       
     
Sezóna 2010-2011:
??

MK










