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Zahájení sezóny je přede dveřmi. Termín pro odeslání soupisek je 31.srpna 2010. Ještě mnoho soupisek chybí, dodržte prosím termín.

Protože rozpis soutěží divize i obou krajů již byl rozeslán a teprve po této době vyšla na webu ČKA novela Sportovně technický předpisů, uvádím doslovné znění těchto změn. Změny se týkají čl. 17 a 18 Rozpisu SM-divize a čl. 16 a 17 Rozpisu OL+MS-kraje. Věřím, že všechny oddíly jsou s touto novelou seznámeny. Tuto novelu berte jako dodatek obou rozpisů.
· Ruší se kontroverzní ustanovení o přesunu hráčů v rámci oddílu do nižší soutěže a také ustanovení o závazném počtu hráčů, kteří musí odehrát aspoň jeden start. Ustanovení o dopsání nezařazeného hráče na soupisku družstva, za které uskutečnil první start, zůstává v platnosti, ale dopsání je automatické a má následně velký význam. První start není považován za start náhradníka.

· Zcela průlomová je změna pravidla o náhradnících. Každý hráč je uveden na soupisce jediného družstva (ať již před zahájením soutěže nebo dopsáním po prvním startu) a v něm zůstává po celou příslušnou část soutěžního ročníku. Má k dispozici tři starty náhradníka ve vyšší soutěži a tím jsou jeho možnosti vyčerpány. Po absolvování třetího startu již může hrát pouze za družstvo, na jehož soupisce je napsán – tedy za družstvo v nižší soutěži. Důvody jsou zřejmé – významné snížení možnosti ovlivnění průběhu nižších soutěží starty hráčů patřících do evidentně jiné výkonnostní úrovně.

Až na drobné změny začátků některých utkání nebylo rozlosování soutěží měněno. Jako přílohu zasílám los podzimní části všech tří soutěží dospělých. Bohužel se mi nepodařilo sjednotit začátky utkání v kraji OL+MS, tak jako na příklad v SM-divizi. Termíny domácích zápasů některých družstev jsou trnem v oku pro jiná družstva. Nejde vyhovět všem, tak snažte se prosím se soupeři vyjít. Vždy se mohou jednotliví vedoucí družstev mezi sebou domluvit. Adresář byl již rozeslán dříve. A když náhodou selže nějaká domluva, vždy tu jsou k dispozici vedoucí skupin, kteří rozhodnou. 
Ohledně účasti dorostu v soutěži dospělých. Starty v soutěžích dorostu (liga a divize) se posuzují jako vždy odděleně od soutěží dospělých. To znamená, že dorostenec nebo dorostenka mohou být uvedeni jak na soupisce dorostu tak i dospělých. A nebudou-li na žádné soupisce uvedeni, tak první start je na nějakou soupisku zařadí.

Ještě bych měl pár slov ke kvalifikaci družstev JM- a SM-divize o postup do III.ligy. V této sezóně řídí baráž STK-Jihomoravské divize. Hlavní změna rozpisu kvalifikace bude určitě herní systém. Bude se totiž hrát stejně jako v lize na 4x30 hodů. Jestliže se ale kvalifikace zúčastní družstvo, které hraje své domácí zápasy na dvoudráze, bude se hrát jako dříve na 2x50 hodů. Rozšíří se také počet uchazečů o kvalifikaci. Bude mít možnost hrát i tým na čtvrtém nebo pátém místě.
Seminář ligových rozhodčích se uskuteční v neděli 5.9.2010 od 10,00 hodin na kuželně HKK Olomouc. Programem je zhodnocení práce rozhodčích a výklad nových pravidel. Zároveň se zde uskuteční také školení nových rozhodčích II.třídy. Ještě je možno se přihlásit do 31.8.2010.

Zpravodaj „Severní Morava“ bude vycházet v neděli případně v pondělí po každém odehraném kole (kromě prvního kola). Na obsahu se domluvíme na schůzi VV dne 2.9.2010.
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