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V posledním zpravodaji „Morava“ sezóny 2010-2011 se budeme věnovat umístění našich hráčů na skončených MČR jednotlivců. Pro Severomoravskou oblast (kraj Olomoucký+Moravskoslezský) získala v kategorii žen zlatou medaili Michaela Sedláčková ze Spartaku Přerov! Dále v soutěži juniorek byla zlatá Hana Wiedermannová z KK Zábřeh! První místo v soutěži Sprint získal Michal Albrecht z oddílu KK Zábřeh!
Soutěž mužů:  Jediným finálovým umístěním bylo pro naši oblast 13.místo, které získal Václav Mazur, Sp.Přerov.

Soutěž žen:  M.Sedláčková byla po kvalifikaci na 8.místě. Druhý den ale zahrála daleko nejlepší výsledek, který ji vynesl až na nejvyšší stupeň. Hned za nejlepšími se umístila na 12.místě Stanislava Ovšáková z Oder. Určitě velmi dobré umístění. Do finále se ještě dostaly Dana Wiedermannová a Andrea Tatoušková.
Junioři:  V soutěži juniorů se sice dostali do nedělního finále čtyři hráči naší oblasti, avšak všichni se umístili ve druhé desítce finále. Je to ale pro všechny dobrý úspěch. Nejlépe dopadl jedenáctý Michal Hejtmánek, Unie Hlubina. Čtrnáctý byl Kamil Bartoš, KK Hranice, 16. Martin Marek, KK Zábřeh a 20. Tomáš Černý, Horní Benešov.
Juniorky:  Zde se zaskvěla suverénní Hanka Wiedermannová. Celkově vyhrála před druhou hráčkou o více než 100 kolků! Do šestnáctičlenného finále se dostaly ještě čtyři naše hráčky, které se za sebou poskládaly na 10. až 13.místo: Vendula Mederová, Veronika Štáblová, obě KK Šumperk, Světlana Tomková, Sokol Přemyslovice a Kamila Katzerová, Spartak Přerov.
Soutěž seniorů:  Velmi dobré umístění vybojoval mezi ligovými hráči Zdeněk Macháček z KK Lipník. Jeho šesté místo je vynikající. Ve dvacetičlenném finále skončil na 14.místě Václav Smejkal z Jeseníku a devatenáctý skončil Vladimír Valenta z Chvalíkovic.

Soutěž seniorek:  Finále dvaceti hráček skončilo úspěchem pro Hanu Kropáčovou z HKK Olomouc, která skončila na 3.místě a přiváží bronzovou medaili! Mezi dvacítkou nejlepších byly ještě 9. Ludmila Mederová ze Šumperka, 11. Věra Tomanová z Rýmařova a 15. Zdeňka Habartová z Horního Benešova.

Dorostenci:  Soutěže mládeže byly jednodenní a v neděli hrálo nejlepších 16 soutěž ve Sprintu. První den se nejvíce dařilo zábřežským hráčům. Šestý skončil Marek Ollinger a osmý Michal Albrecht. Druhý den ale překvapil prvním místem ve Sprintu Michal Albrecht!

Dorostenky:  Nejlépe se z našich hráček byla na 14.místě Denisa Hamplová z Jiskry Rýmařov.

Soutěž žáků: Také zde to byl pouze Stanislav Beňa ze Spartaku Přerov, který skončil na pěkném osmém místě.
Soutěž žákyň:  Všechny překvapila Lucie Bogdanowiczová ze Sokola Bohumín. Již postup z oblastního přeboru byl nečekaný a na MČR vybojovala skvělé 6.místo! Na 10.místě ještě skončila Tereza Tomášková ze Zábřehu.
Podrobné výsledky všech uvedených kategorií najdete na webových stránkách ČKA.
Nová sezóna 2011/2012 je už přede dveřmi. V nejbližších dnech budou SM-oddílům rozeslány rozpisy a přihlášky. Startovné bude možno platit i hotově na shromáždění zástupců oddílů. Ta se konají pro MS-kraj dne 8.6.2011 v 17,30 v Opavě a dne 15.6.2011 v 17,30 v Olomouci pro OL-kraj. Také zde bude možnost upřesnit údaje v přihláškách. Termín pro přihlášení a pro zaplacení startovného bude 30.červen 2011.
MK

