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r o z p i s 
b) MĚSTSKÉHO PŘEBORU DRUŽSTEV
   2009 -2010
Všeobecná ustanovení.

1. Řízení
c) Řídí STK městského kuželkářského svazu.

2. Pořadatel
Pořadatelem každého vzájemného utkání je kuželkářský oddíl či klub uvedený v rozlosování na prvním místě.

Účastníci
d) Startují družstva oddílů SKK Ostrava , VOKD Poruba , UNIE Hlubina , SOKOL Bohumín , SOKOL Dobroslavice , SOKOL Michálkovice . Družstva a jejich hrací dny budou zveřejněna v rozlosování po obdržení přihlášek.

3. Termíny a rozlosování
Termíny a los budou uvedeny v příloze „Rozlosování soutěžního ročníku“ tohoto rozpisu.

e) Hracími dny jsou dny uvedené na přihlášce . Běžný začátek utkání je v 16:00 hod .

a) První kolo nové sezóny je naplánováno v týdnu od 21.9.2009.

4. Úhrada
V podzimní i jarní části soutěží hradí organizační a technické náklady pořádající oddíl. Náklady družstev hradí vysílající oddíl.
5. 
f) Technická ustanovení

7. Předpis
Hraje se podle Sportovně technických předpisů kuželk.sportu, pokud tento rozpis některou jejich pasáž nemění, a dle tohoto rozpisu a případných jeho změn a doplňků.

8. Systém


Šestičlenná družstva mužů soutěží systémem každý s každým dvoukolově formou vzájemných zápasů dle rozlosování v disciplíně 100 hs na čtyřdráhách, - nebo dvoudráhách, pokud domácí oddíl nemá k dispo​zici čtyřdráhu. Start žen v družstvech není omezen.

9. Bodové hodnocení
V městském přeboru se bude  bodové hodnocení utkání provádět  podle Soutěžního řádu    čl. 18 (Národní hodnocení – šestnáctibodové). O konečném pořadí v tabulce bude při rovnosti bodů rozhodovat rozdíl celkového skóre a bude-li tento shodný, tak vyšší průměr z průměru drah. 

Startují
b) V utkáních městského přeboru mohou startovat muži, ženy, dorostenci a dorostenky , kteří v tomto soutěžním  roce, tj. V období od 1.7.2009 do 30.6.2010, dosáhnou věku 15 let a více.
Start žáků v soutěži dospělých pravidla nepovolují !!

g) Povinnosti
c) Oddíl zašle na adresu vedoucího soutěže (viz bod 12 tohoto rozpisu) nejpozději do 15.září 2009 pro podzimní a do 15.ledna 2010 pro jarní část přeboru řádně vyplněnou soupisku v jednom vyhotovení. Na soupisce musí být uvedeno u hráče datum narození, číslo registračního průkazu a datum platnosti průkazu!  Pokud možno zasílejte soupisky e-mailem!

h) Pokud oddíl nezašle pro jarní část novou soupisku, má se za to, že soupiska platná pro podzimní část zůstává v platnosti i pro jarní část. Musí však být na ní tolik hráčů, kolik předepisují kuželkářské předpisy (přestupy v průběhu sezóny apod.).

i) Potvrzená soupiska se zpět oddílům nevrací. Skupinář ji vhodným způsobem zveřejní. 

j) Každé družstvo je povinno si zajistit příjem elektronické pošty pro příjem zpravodajů soutěže. Zpravodaj je oficiálním dokumentem pro styk řídícího orgánu s oddíly (družstvy).

k) Ve Sportovně technických předpisech je v Pravidlech nově zaveden čl. 8 o zdravotní způso-bilosti hráčů. K tomu musí vést každý oddíl prohlášení hráčů o své zdravotní způsobilosti ke hře. Toto prohlášení nesmí být starší než dva roky. Slouží k tomu tiskopis jako příloha Sportovně technických předpisů.

10. 
11. Ved. soutěže:

 
         Vladimír  Malovaný                           hlášení výsledků:     mobil:      603 247 251

700 30 Ostrava  Tylova 27                          e-mail:   v.malovany@bluetone.cz      

12. Povinnosti pořádajícího oddílu
a) Pořádající oddíl je povinen zajistit pro členy hostujícího družstva v areálu kuželny nebo                               v její blízkosti občerstvení.

b) Pořádající družstvo je povinno zaslat Zápis o utkání vedoucímu soutěže nejpozději druhý den po odehraném zápasu . 
c) Pořádající družstvo je povinno archivovat originály Zápisů o utkání (a na požádání před-ložit) do konce soutěžního ročníku 2009-2010.

Rozhodčí
Utkání městského přeboru řídí vedoucí družstev  nebo rozhodčí, kterého určí pořádající oddíl.  Rozhodčí může nastoupit i jako hráč.  

13. Námitky
Dle ustanovení článků 43 až 47 Správního a disciplinárního řádu.

14. Start náhrad.
Dle ustanovení článku 16 Pravidel.

15. Změny soup.
Dle ustanovení článku 12 Pravidel.

U tohoto článku upozorňujeme na odst.(8) o závazném počtu osob na soupisce, na odst.(9) o možnosti pro hráče, který není uveden na žádné soupisce, a na čl.(10) o možnosti přeřazení hráčů v rámci oddílu na soupisku družstva nižší soutěže nejpozději 5 kol před ukončením

16. Vybavení kuželny
a) Vybavení kuželny pro utkání městského přeboru družstev musí splňovat podmínky a ustanovení článku 10 Pravidel.

b) Signalizace přešlapů, pokud je k dispozici, musí být provozuschopná – v případě poruchy se signalizace vypne jen na té dráze, kde není funkční.

c) ASK a s ním spojená automatika musí být provozuschopná.  

d) Při utkání musí být dosažitelný pracovník technického dozoru.

17. Zařazení do soutěží
a) Obecně platí, že počet družstev jednoho oddílu není omezen.

b) O účastnících rozhoduje s koneč​nou platností  STK .
18. 
a) Postup
b) Vítěz městského přeboru družstev získává právo přímého postupu do krajského přeboru.

c) V případě, že družstvo s právem postupu nemá zájem postoupit do vyšší soutěže, přechází právo postupu maximálně na další dvě družstva v pořadí.

d) 22.  Různé
e) Ve všech oblastech, které nejsou upraveny tímto rozpisem nebo jeho případným doplňkem, se postupuje dle platných Sportovně technických předpisů.

f) Vedoucí soutěže vydává zpravodaj soutěže, kterou řídí. Tento zpravodaj slouží k oficiální-mu styku skupináře s družstvy. Zpravodaje budou zasílány výhradně elektronickou poštou.

g) Výsledky soutěže budou zveřejněny na : http://www.kuzelky.com
h) Všechny potřebné dokumenty jsou k dispozici na : http://www.kuzelky.cz

V Ostravě dne 24.srpna 2009.



Vladimír Malovaný    

l) 

Vedoucí soutěže a předseda STK MěKS Ostrava
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